
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере 
защиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области в городе 

Новозыбкове, Новозыбковском, Злынковском и Климовском районах
243020, г. Новозыбков, ул. Комсомольская, 22 «а», тел. 5-21-82, 5- 21-83 

Е-шаП: МоуогуЬкоу 1о@3 2, гозроНеЬпабгог. ги 
ОКПО 71149177 ОГРН1043244054688 ИНН/КПП 3250058866/325701001

________________________________ ______  Кому: Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение Карпиловская основная общеобразовательная школа

Адрес: Брянская область, Злынковский район, с. Карпиловка,
ул.Молодежная, д. 14

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ №24
об устранении причин и условий, способствующих совершению административного

правонарушения
«25» апреля 2018г. г.Новозыбков
Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Брянской области в
г. Новозыбкове, Новозыбковском, Злынковском и Климовском районах Дмитроченко Ирина 
Леонидовна, руководствуясь ст.ст. 23.13, 23.49, 29.13 КоАП РФ, рассмотрев дела об 
административном правонарушении. № 63 от 24.04.2018г, №64 от 24.04.2018г в отношении 
директора МБОУ Карпиловской ООШ Дмитренок Алексея Викторовича 20.03.1979 г.р.
д. Карпиловка, Злынковского района, паспортные данные:1515 №200802 ТП УФМС 
России по Брянской области в г.Злынка 17.12.2015г гражданство РФ; место жительства: 
Злынковский район, с.Карпиловка, ул. Садовая, д. 1 кв.2
(физического/гаридического лица, паспортные данные, ИНН/ОГРН, КПП, место жительства/нахождения)

УСТАНОВИЛ:
12.04.2018г с 10-00 до 13-00, 16.04.2018г с 10-00 до 14-00, 24.04.2018гс 10-00 до 11-00 

при проведении плановой выездной проверки Муниципального бюджетного 
общеобразовательного учреждения Карпиловской основной общеобразовательной школы, 
расположенной по адресу: 243605 Брянская область, Злынковский район, с.Карпиловка, 
ул. Молодежная, д. 14 обнаружено:

В нарушение требований ст.24, ст.28.ч.1. Федерального закона «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999г (с изменениями и 
дополнениями), п.4.28.СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (с 
изменениями)ймеются дефекты внутренней отделки стен в моечной трещины, сколы, 
местами отошла краска, в рыбном цеху пищеблока(плитка местами вывалилась).

В нарушение требований ст.24, ст.28.ч.1. Федерального закона «О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999г (с изменениями и 
дополнениями),п.4.29.СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» (с 
изменениями) в кабинете немецкого языка имеются дефекты покрытия пола(ленолиум 
разошелся на стыках, местами порван).

В нарушение требований ч.1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и



дополнениями), п 5.14 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологическ^ 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждени я ^  
учреждениях начального и среднего профессионального образования» отсутствует 
емкость для обработки производственных столов на пищеблоке
В нарушение требований ч. 1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 

благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и 
дополнениями), п.8.14 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования» нарушается 
обработка яиц (не предоставлена вторая емкость для обработки яиц с дезинфицирующими 
средствами)

В нарушение требований ч.1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и 
дополнениями), п14.11 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования» 10.04.2018г за обед 
в суточную пробу не оставлена сосиска в полном объеме (детям давали 70 гр сосиски, в 
суточную пробу оставили 40 гр), 12.04.2018г за завтрак не оставлен бутерброд с маслом.

В нарушение требованцй ч.1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и 
дополнениями), п.4.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования» при работе на 
пищеблоке нарушается маркировка столов (на столе с маркировкой «готовая продукция» 
стоит емкость с мясом сырым, и емкость с овощами сырыми.

В нарушение требований ч.1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и 
дополнениями), п.6.11 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования» нарушается 
технология приготовления блюд(в салат из моркови с зеленым горошком не был добавлен 
зеленый горошек)

В нарушение требований ч.1 ст.28 Закона РФ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» №52 -ФЗ от 30.03.99г (с последующими изменениями и 
дополнениями), п.6.10 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, 
учреждениях начального и среднего профессионального образования» 
отобранная проба готового блюда (кофейный напиток) 16.04-2018г в 12-30 в МБОУ 
Карпиловской ООШ специалистами ф ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в 
г.Клинцы Брянской области» по поручению ТО Управления Роспотребнадзора по 
Брянской области в ' г.Новозыбкове, Новозыбковском, Злынковском и Климовском 
районах (предписание №164 от 02.04.2018г) обнаружено, что фактическое значение 
исследованных показателей не соответствует меню-раскладке по калорийности (протокол 
исследований №315Нпп-1а-Г704.18 от 23.04.2018г прилагается)В кофейном напитке при 
весе при весе порции 200 гр общая фактическая калорийность составляет 103,4 
килокалорий при теоретически обоснованном нормативе 110,2 килокалорий.,т.е. 
фактическое отклонение от нормы составило 6,2% при допустимом отклонении +5% 
заключение ф.ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в г.Клинцы Брянской области» 
№3-ГДП-134о от 24.04.2018г прилагается. Результаты переданы 24.04.2018г в 11-00 
филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в г.Клинцы Брянской области».

(указываются установленные обстоятельства дела, причины и условия, способствовавшие совершению административного 
правонарушения)

ОБЯЗЫВАЮ:

Директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
Карпиловской основной общеобразовательной школы Дмитренок Алексея Викторовича, 
принять меры по устранению причин административного правонарушения и условий, 
способствовавших его совершению, по обеспечению полноты выполнения требований санитарных



правил всеми сотрудниками учреждения, обеспечению должного текущего руководства и 
контроля. В соответствии с ч.2 ст. 29.13 КоАП РФ организации и должностные лица обязаны 
рассмотреть представление об устранении причин и условий, способствующих совершению 
административного правонарушения в течении месяца со дня его получения и сообщить о 
принятых мерах в территориальный отдел Управление Федеральной службы по надзору в 
сфере зашиты прав потребителей и благополучия человека по Брянской области по адресу: 
241020 г. Новозыбков, ул. Комсомольская, д. 22а, в срок до 26 мая 2018г.Яа основании ст. 19.6 
КоАП РФ, непринятие по представлению должностного лица, рассмотревшего дело об 
административном правонарушении, мер по устранению причин и условий, способствовавших 
совершению административного правонарушения влечет наложение административного 
штрафа.

“ 25 ” апреля 20 18 г.

И.Л. Дмитроченко




